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OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓNOBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN

1) Evaluar la gestión del instituto  durante el proceso electoral del 2006 y dar continuidad 
a los estudios de opinión sobre gestión institucional pasados.

2) Conocer la opinión de la población sobre el Instituto en relación a sus características, 
atributos, acciones y fines.

a) Conocimiento de sus estructuras, confianza y credibilidad.
b) Conocimiento de sus funciones, nivel de aprobación. 

3) Evaluar la opinión de la ciudadanía respecto a la organización de la próxima elección 
federal bajo los principios rectores de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad y 
objetividad:

a) Expectativas sobre el desarrollo de la jornada electoral. 
b) Expectativas sobre los resultados de la votación y la actuación de los 
     candidatos.
c) Expectativas sobre la relación del Instituto con los partidos políticos.
d) Confianza en los resultados electorales y en las instituciones (IFE, TEPJF y                
     FEPADE).
e) Conocimiento de la ciudadanía con respecto a los delitos electorales
f) Motivos por los que no votaría. 
g) Evaluación del Instituto al respecto de la vigilancia del cumplimiento de la 

                      ley. 
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Tipo de estudio Encuestas en vivienda

Objetivo de Investigación Evaluación del Instituto Federal 
Electoral

Fecha de levantamiento Del 8 al 12 de Septiembre de 2006

Población objetivo
Mayores de 18 años que al 
momento de la entrevista residan 
en el lugar de interés

Marco muestral Secciones electorales reportadas 
por el IFE

Método de selección para 
las secciones electorales

Sistemático aleatorio con 
probabilidad de selección 
proporcional a su tamaño (PPT)

Método de selección para 
las viviendas

Sistemático con arranque aleatorio 
simple

Método de selección de 
unidades de observación 
(individuos)

Aleatoria simple

Método de recolección de 
datos

Aplicación de encuesta persona a 
persona

Representatividad Nacional y por circunscripción

Método de estimación de 
los resultados

Los resultados presentados no son 
frecuencias simples, sino 
estimaciones basadas en la 
utilización de factores de 

Método de edición Validación en Excel y clean up en 
SPSS

Longitud de la entrevista 35 minutos

Nivel de confianza 
estadística 95%

NOTA METODOLÓGICANOTA METODOLÓGICA

expansión

Encuesta Número total de casos Error teórico 
muestral

Nacional 2000 (+/-) 2.2%

Circunscripción Número de 
casos

Error teórico 
muestral

Circunscripción 1 400 (+/-) 4.9%
Circunscripción 2 400 (+/-) 4.9%
Circunscripción 3 400 (+/-) 4.9%
Circunscripción 4 400 (+/-) 4.9%
Circunscripción 5 400 (+/-) 4.9%

Encuesta Número total de casos Error teórico 
muestral

Nacional 2000 (+/-) 2.2%

Circunscripción Número de 
casos

Error teórico 
muestral

Circunscripción 1 400 (+/-) 4.9%
Circunscripción 2 400 (+/-) 4.9%
Circunscripción 3 400 (+/-) 4.9%
Circunscripción 4 400 (+/-) 4.9%
Circunscripción 5 400 (+/-) 4.9%

Encuesta Número total de casos Error teórico 
muestral

Nacional 1550 (+/-) 2.5%

Algunas variables aparecen comparadas con los resultados 
de la Encuesta de Imagen y Posicionamiento del IFE realizado 
por Ipsos - Bimsa en 2005
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MAPA DE MÉXICO POR CIRCUNSCRIPCIÓN

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
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CONOCIMIENTO Y OPINIÓN



13

13

5

30

3

3

1

12

33

38

58

15

2

8

7

1

Dígame por favor, ¿Qué opinión tiene usted de las siguientes instituciones: 
muy buena, buena, mala o muy mala? 

Nota: Suma 100% agregando  “Ni buena ni mala”, "No sabe” y “No contestó".
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Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 
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CONOCIMIENTO Y OPINIÓN

Utilizando una escala de 1 a 10, ¿cómo calificaría en general el desempeño del 
Instituto Federal Electoral (IFE)?                                  
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No sabe: 0 %

No contesta: 1%

Estudio 
Ipsos-Bimsa 
Septiembre 

2005

Estudio 
Parametría 

MAYO-JUNIO 
2006

Estudio 
Parametría 
Septiembre 

2006

Nacional 7.81 8.11 7.15

Circunscripción 1 7.76 8.47 7.25

Circunscripción 2 8.48 8.43 7.72

Circunscripción 3 6.95 8.06 7.15

Circunscripción 4 7.77 7.92 6.81

Circunscripción 5 8.01 7.6 6.81

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 
Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 
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Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006

Fuente Parametría: Encuesta Nacional
2000 casos/Error (+/-) 2.2%

 Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
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Fuente Parametría: Encuesta Nacional
2000 casos/Error (+/-) 2.2%

 Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006

Fuente Ipsos-Bimsa: Encuesta Nacional
1550 casos/Error (+/-) 2.5%/

Septiembre 2005
 



¿Cómo calificaría el desempeño del IFE en los  siguientes aspectos:
 muy bien, bien, mal o muy mal?
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ATRIBUTOS

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial



Ahora me gustaría que nos diera su opinión sobre las siguientes frases que se relacionan con el 
Instituto Federal Electoral (IFE). Con lo que usted sabe o ha oído,  ¿está muy de acuerdo, algo de 

acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con que (…)? 
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Nota: Suma 100% agregando  “Ni de acuerdo ni desacuerdo”, "No sabe” y “No contestó".
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El IFE siempre habla con la verdad

Las decisiones que toma el IFE siempre 
están apegadas a la ley

El IFE sólo cumple con las leyes 
cuando así conviene a sus intereses

El IFE es una institución independiente 
de los partidos políticos

El IFE actúa de acuerdo a los intereses 
del Presidente de la República

Las decisiones que toman los 
funcionarios del IFE están influidas 

por sus simpatías políticas 

Por lo general, los funcionarios del IFE 
toman las decisiones correctas
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Ahora me gustaría que nos diera su opinión sobre las siguientes frases que se relacionan con el 
Instituto Federal Electoral (IFE). Con lo que usted sabe o ha oído,  ¿está muy de acuerdo, algo de 

acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con que (…)? 

16

11

29

26

8

23

7

6

3

9

7

2

5

2

22

39

16

20

46

25

40

7

10

4

6

13

7

15

%

Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

(...)

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

ATRIBUTOS

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006 Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

15

13

26

19

13

17

11

8

9

13

12

9

11

9

26

33

21

25

36

28

32

11

11

9

9

14

11

17

%

MAYO-JUNIO DE 2006 SEPTIEMBRE  DE 2006

El IFE es una institución que administra 
eficientemente sus recursos

Los funcionarios del IFE carecen de 
experiencia para realizar 

adecuadamente sus labores

El IFE maneja los recursos públicos de 
manera poco transparente

El IFE es una institución que se distingue por 
su honestidad

El IFE es incapaz de imponerse a los 
intereses de los partidos políticos 

El IFE cuenta con las atribuciones, y la 
capacidad para tomar decisiones aunque no 

le guste al gobierno en turno 

El IFE podría cumplir sus tareas y obligaciones 
con menos empleados de los que tiene22%
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Nota: Suma 100% agregando  “Ni de acuerdo ni desacuerdo”, "No sabe” y “No contestó".
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FUNCIONES

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial2



FUNCIONES

¿En su opinión, el IFE es o no es independiente del Gobierno Federal?
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Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

 del Gobierno Federal

 del Gobierno Federal

54%

37%

9%

0%

Sí es independiente

No es independiente

No sabe

No contesta

MAYO-JUNIO 2006 SEPTIEMBRE  2006

 del Gobierno Federal

 del Gobierno Federal
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FUNCIONES

Desde su punto de vista, cuál es más confiable: ¿el IFE o el Instituto Electoral de su estado?

45%

23%

19%

10%

3%

66%

15%

19%

0%

El IFE 

El Instituto Estatal Electoral

Ambos

No sabe

No contesta

Estudio 
Parametría

MAYO-JUNIO 
2006

Estudio
Ipsos - Bimsa
SEPTIEMBRE 

2005

No se reporta esta 
categoría

 de mi estado

56%

10%

22%

11%

1%

Estudio 
Parametría 

SEPTIEMBRE 
2006

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 
Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006

Fuente Parametría: Encuesta Nacional
2000 casos/Error (+/-) 2.2%

 Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

Fuente Parametría: Encuesta Nacional
2000 casos/Error (+/-) 2.2%

 Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006

15

Fuente Ipsos-Bimsa: Encuesta Nacional
1550 casos/Error (+/-) 2.5%/

Septiembre 2005
 



PROCESO ELECTORAL 2006

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial



PROCESO ELECTORAL 2006

¿Cómo considera usted que fue el trabajo del Instituto Federal Electoral 
en las elecciones presidenciales del 2 de julio de 2006?  

11%

43%

17%

17%

10%

1%

1%

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy malo

No sabe

No contesta

Estudio 
Parametría

SEPTIEMBRE 
2006

Estudio
Ipsos - Bimsa
SEPTIEMBRE 

2005

Estudio 
Parametría

MAYO- JUNIO 
2006

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 
Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006

Fuente Parametría: Encuesta Nacional
2000 casos/Error (+/-) 2.2%

 Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

Fuente Parametría: Encuesta Nacional
2000 casos/Error (+/-) 2.2%

 Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
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Fuente Ipsos-Bimsa: Encuesta Nacional
1550 casos/Error (+/-) 2.5%/

Septiembre 2005
 



PROCESO ELECTORAL 2006

¿Usted cree que el Instituto Federal Electoral favoreció a algún partido o no
 en las elecciones presidenciales del 2 de julio?  

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

16%

72%

12%
0%

Favorecerá a No favorecerá a No sabe No contesta
algún partido ningún partido

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006 Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

38%
54%

7% 1%

Favoreció a No favoreció a No sabe No contesta
ningún partidoalgún partido

SEPTIEMBRE   
2006

MAYO-JUNIO  
2006

18



¿Usted qué cree, que el IFE realizó o no elecciones presidenciales confiables el 2 de julio? 

71%

18%

11%

0%

El IFE realizó elecciones

El IFE NO realizó elecciones 

No sabe

No contesta

PROCESO ELECTORAL 2006

 presidenciales confiables en julio

presidenciales confiables en julio

Estudio 
Parametría

MAYO-JUNIO 
2006

Estudio
Ipsos - Bimsa
SEPTIEMBRE 

2005

59%

35%

5%

1%

80%

12%

8%

0%

Estudio 
Parametría

SEPTIEMBRE 
2006

43
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006

Fuente Parametría: Encuesta Nacional
2000 casos/Error (+/-) 2.2%

 Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

Fuente Parametría: Encuesta Nacional
2000 casos/Error (+/-) 2.2%

 Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006

19

Fuente Ipsos-Bimsa: Encuesta Nacional
1550 casos/Error (+/-) 2.5%/

Septiembre 2005
 



50%

45%

4%

1%

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe

No contesta

PROCESO ELECTORAL 2006

El IFE no comunicó el resultado electoral en la noche del 2 de julio argumentando
 que la diferencia entre los candidatos era muy cerrada para dar un claro ganador. 

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la decisión del IFE
 de no comunicar un ganador en la noche del 2 de julio?

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
20



35%

45%

16%

4%

Satisfacción Frustación No sabe No contesta

PROCESO ELECTORAL 2006

¿Y usted siente satisfacción o frustación por no haber conocido 
el resultado de la elección el 2 de julio?

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
21



36%

38%

4%

16%

4%

2%

0%

Mucha confianza

Alguna confianza

Regular confianza

Poco confianza

Ninguna confianza

No sabe

No contesta

¿Qué tanta confianza tiene usted en los resultados electorales que 
anunció el IFE luego de la jornada electoral?  

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

PROCESO ELECTORAL 2006

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006 Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

27%

29%

5%

22%

16%

1%

0%

SEPTIEMBRE   
2006

MAYO-JUNIO  
2006

22



55%

36%

8%

1%

Realizó elecciones limpias

No realizó elecciones limpias

No sabe

No contesta

PROCESO ELECTORAL 2006

¿Usted cree que el IFE realizó o no elecciones limpias?

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
23



Realizó 
elecciones 

limpias

No realizó 
elecciones 

limpias
No sabe No 

contesta

Felipe Calderón / PAN 66% 26% 41% 47%

Roberto Madrazo / PRI-PVEM 18% 18% 36% 13%

Andrés Manuel López Obrador / 
PRD-PT-Convergencia 14% 52% 22% 40%

Patricia Mercado / Alternativa 
Socialdemócrata y Campesina 2% 3% 0% 0%

Roberto Campa / Nueva Alianza 0% 1% 1% 0%

Total 100% 100% 100% 100%

55%

36%

8%

1%

Realizó elecciones limpias

No realizó elecciones limpias

No sabe

No contesta

PROCESO ELECTORAL 2006

¿Usted cree que el IFE realizó o no 
elecciones limpias?

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

VOTO ELECCIÓN PRESIDENCIAL 2006

24



16%
14%

11%
8%

4%
4%
4%
4%
4%

3%
3%
3%

1%
1%
1%
1%
1%
1%

16%

Sí
37%

No
50%

No sabe
11% No contesta

2%

PROCESO ELECTORAL 2006

¿Usted cree o no que hubo fraude en 
las pasadas elecciones presidenciales?

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
25

¿Por qué SÍ?

Nota: Las menciones sólo  corresponden al porcentaje de los entrevistados que 
contestaron que SÍ hubo fraude en las pasadas elecciones presidenciales.

Por la tardanza en los resultados
Porque no se reconoció el triunfo de AMLO y el PRD

Por irregularidades y/ó anomalías en el proceso electoral
Porque no se contaron bien los votos

Se compró y/ó vendió el voto
Porque se robaron votos

Se negaron al recuento de los votos / "Voto por voto"
Siempre hay fraude/ "Ya se había elegido al Presidente"

No confió en los resultados
Por la intromisión / intervención del Presidente Fox

Se favoreció al PAN y/ó a su candidato
Lo dicen los medios de comunicación y toda la gente

Por la influencia del PAN
Porque el IFE se vendió

Conviene a los intereses del Gobierno y los poderosos
Aspectos positivos (Elecciones limpias)

Otros
No sabe

No contesta



Sí No No sabe No 
contesta

Felipe Calderón / PAN 29% 66% 44% 25%

Roberto Madrazo / PRI-PVEM 18% 18% 29% 21%

Andrés Manuel López Obrador / 
PRD-PT-Convergencia 50% 12% 24% 46%

Patricia Mercado / Alternativa 
Socialdemócrata y Campesina 2% 3% 2% 8%

Roberto Campa / Nueva Alianza 1% 1% 1% 0%

Total 100% 100% 100% 100%

PROCESO ELECTORAL 2006

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

VOTO ELECCIÓN PRESIDENCIAL 2006

Sí
37%

No
50%

Ns
11%

Nc
2%

¿Usted cree o no que hubo fraude en las 
pasadas elecciones presidenciales?

26



13%
12%
12%

8%
4%
4%
4%

3%
3%
3%
3%

2%
2%
2%

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

4%
11%

Sí
37%

No
50%

No sabe
11%

No contesta
2%

PROCESO ELECTORAL 2006

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
27

¿Por qué NO?
(Sólo aquellos que contestaron que no hubo fraude)

Hubo recuento
Contaron bien los votos/ los ciudadanos contaron bien

Fueron elecciones justas y legales
El IFE es confiable, serio, honesto e independiente

La gente decidió con su voto
Todo estuvo vigilado

No lo creo/ "No creo que sea posible"
Fueron elecciones transparentes y/ó con un buen trabajo

Hubo representantes de los partidos políticos
Desde el principio se decretó al ganador

La mayoría votó por Calderón y/ó PAN
Participaron todos los ciudadanos

El IFE y el TRIFE lo confirmó
Aspectos negativos "fraude, irregularidades, anomalías"

Aquí salió todo bien / "En mi casilla no hubo" / Fui funcionario
De la misma votación tuvimos diputados y senadores

Fueron elecciones cerradas
No hay pruebas

Los presidentes de casilla contaron los votos
Son puras ideas de AMLO

Las encuestas lo decían
Los medios dicen que no hubo fraude

Porque ya hay presidente
Fue tranquilo y/o no hubo problemas

No sabe
No contesta



AUSTERIDAD, EFICIENCIA Y TRANSPARENCIA

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial



En su opinión, ¿el IFE es transparente o no es transparente en 
el manejo de los recursos económicos que recibe?

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

65%

19%

16%

0%

Sí, es transparente

No es transparente

No sabe

No contesta

AUSTERIDAD, EFICIENCIA Y TRANSPARENCIA

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006 Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

51%

36%

12%

1%

Sí, es transparente

No es transparente

No sabe

No contesta

SEPTIEMBRE   
2006

MAYO-JUNIO  
2006
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PARTICIPACIÓN EN PROCESO ELECTORAL



Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

PARTICIPACIÓN EN PROCESO ELECTORAL

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

¿Participaría o no en futuras elecciones?

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

Sí
45%

No
39%

No sabe
10%No contesta

6%

31

19%
12%
11%

5%
5%
5%
4%
4%
3%
3%
3%
2%
2%
2%
2%
2%
1%
1%
1%
1%

4%
2%

6%

¿Por qué NO participaría en futuras elecciones?
(Sólo aquellos que contestaron que NO participarían)

No tengo tiempo
No me interesa la política

No me gusta la política
Es una pérdida de tiempo
Es un fraude / corrupción

No sé leer ni escribir
Es todo el día

Es meterse en problemas y chismes
Por mi edad

No hay confianza
Trabajo

No sirve de nada
Es complicado e implica mucha responsabilidad

Por enfermedad y/ó discapacidad
Por mis hijos y mi esposo(a)

A mi no me eligieron
No pagan ni hay beneficio económico y/ó reconocimiento

Falta de conocimientos / preparación
Ya he participado

Por respeto al país
Otros

No sabe
No contesta



DEMOCRACIA



¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones? 

9

10

12

22

4

2

3

22

50

47

44

26

25

29

28

11

%

Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Muy de acuerdo Algo de acuerdo

(...)

13%

12%

15%

44%

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

No me importa un gobierno NO 
democrático en el poder si logra 

mejorar mi nivel de vida

DEMOCRACIA

La democracia puede tener problemas,
 pero es el mejor sistema de gobierno

La democracia es una forma de 
gobierno donde las cosas se 

resuelven por discusión y acuerdos

La democracia es el único 
sistema con el que México 

puede llegar a ser desarrollado

75%

76%

72%

37%

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006 Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

12

12

13

24

4

4

5

19

32

36

36

18

44

42

40

29

%

16%

16%

18%

43%

76%

78%

76%

47%

SEPTIEMBRE   
2006

MAYO-JUNIO  
2006

Nota: Suma 100% agregando  “Ni de acuerdo ni desacuerdo”, "No sabe” y “No contestó". 33

2

3



¿Usted considera que hoy en día México es una democracia o no?

64%

26%

9%

1%

Sí es una democracia

No es una democracia

No sabe

No contesta

DEMOCRACIA

6659
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

58
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

52
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

513534
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

31
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

30
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

20
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

18
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 
Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006 Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

55%

36%

8%

1%

Sí es una democracia

No es una democracia

No sabe

No contesta
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MAYO-JUNIO  
2006
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DEMOCRACIA

¿Qué opinión tiene usted de la democracia mexicana? 

7%

35%

25%

18%

10%

5%

0%

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

No sabe

No contesta

6659
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

58
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

52
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

513534
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

31
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

30
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20
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

18
Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 
Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006 Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 27 de Mayo al 2 Junio  de 2006
Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ 

Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

6%

37%

28%

17%

6%

6%

0%

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

No sabe

No contesta
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CONOCIMIENTO DE ETAPAS



Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

¿Tuvo usted conocimiento o no de los 
resultados publicados por el PREP?

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

Sí
47%

No
51%

No sabe
1%

No contesta
1%

CONOCIMIENTO DE ETAPAS

31%

35%

24%

8%

1%

1%

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

No sabe

No contesta

¿Qué tanta confianza tiene usted en los 
resultados publicados por el PREP?

37
Nota: Los niveles de confianza corresponden sólo al porcentaje de los entrevistados 
que contestaron tener conocimiento de los resultados publicados por el PREP.



Mucha 
confianza

Alguna 
confianza

Poco 
confianza

Ninguna 
confianza No sabe No 

contesta

Felipe Calderón / PAN 62% 53% 35% 19% 20% 43%

Roberto Madrazo / PRI-PVEM 21% 15% 19% 13% 40% 0%

Andrés Manuel López Obrador 
/ PRD-PT-Convergencia 14% 26% 42% 67% 40% 57%

Patricia Mercado / Alternativa 
Socialdemócrata y Campesina 2% 5% 3% 0% 0% 0%

Roberto Campa / Nueva 
Alianza 1% 1% 1% 2% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 101% 100% 100%

PROCESO ELECTORAL 2006

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

VOTO ELECCIÓN PRESIDENCIAL 2006

31%

35%

24%

8%

1%

1%

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

No sabe

No contesta

¿Qué tanta confianza tiene usted en los 
resultados publicados por el PREP?

(Sólo aquellos que dijeron conocer los 
resultados publicados por el PREP)
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Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

¿Tuvo usted conocimiento o no de los 
resultados electorales arrojados por el 

Cómputo o Conteo Distrital?

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

Sí
54%

No
44%

No sabe
1%

No contesta
1%

CONOCIMIENTO DE ETAPAS

¿Qué tanta confianza tiene usted en 
los resultados arrojados por el 
Cómputo o Conteo Distrital?

32%

36%

23%

7%

1%

1%

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

No sabe

No contesta

39
Nota: Los niveles de confianza corresponden unicamente al porcentaje de los entrevistados que 
contestaron tener conocimiento de los resultados arrojados por el Cómputo o Conteo Distrital.



32%

36%

23%

7%

1%

1%

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

No sabe

No contesta

Mucha 
confianza

Alguna 
confianza

Poco 
confianza

Ninguna 
confianza No sabe No 

contesta

Felipe Calderón / PAN 64% 61% 32% 17% 33% 50%

Roberto Madrazo / PRI-PVEM 20% 18% 19% 11% 67% 33%

Andrés Manuel López Obrador 
/ PRD-PT-Convergencia 15% 16% 46% 70% 0% 17%

Patricia Mercado / Alternativa 
Socialdemócrata y Campesina 1% 4% 2% 0% 0% 0%

Roberto Campa / Nueva 
Alianza 0% 1% 1% 2% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PROCESO ELECTORAL 2006

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

VOTO ELECCIÓN PRESIDENCIAL 2006

¿Qué tanta confianza tiene usted en los resultados 
arrojados por el Cómputo o Conteo Distrital?

(Sólo aquellos que dijeron conocer los resultados 
arrojados por el Cómputo o Conteo Distrital)
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Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

CONOCIMIENTO DE ETAPAS

40%

40%

6%

4%

2%

7%

1%

El IFE

El Tribunal Electoral del 

Presidencia

La Suprema Corte de Justicia de la Nación

El Congreso de la Unión

No sabe

No contesta

¿Quién cree usted que es el encargado de determinar al ganador de las elecciones? 

Poder Judicial de la Federación

41



Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencial

¿Tuvo usted conocimiento o no de la decisión 
tomada por el Tribunal Electoral del Poder 

Judicial de la Federación?

Fuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

Sí
70%

No
28%

No sabe
1%

No contesta
1%

CONOCIMIENTO DE ETAPAS

¿Qué tanta confianza tiene usted en la 
decisión tomada por el Tribunal Electoral 

del Poder Judicial de la Federación?

21%

29%

13%

6%

31%

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

Ns / Nc

42
Nota: Los niveles de confianza corresponden sólo al porcentaje de los entrevistados que 
contestaron tener conocimiento de la decisión tomada por el Tribunal Electoral.



Mucha 
confianza

Alguna 
confianza

Poco 
confianza

Ninguna 
confianza No sabe No 

contesta

Felipe Calderón / PAN 70% 55% 27% 16% 25% 55%

Roberto Madrazo / PRI-PVEM 13% 16% 15% 17% 37% 20%

Andrés Manuel López Obrador 
/ PRD-PT-Convergencia 14% 26% 53% 61% 38% 22%

Patricia Mercado / Alternativa 
Socialdemócrata y Campesina 2% 2% 3% 3% 0% 3%

Roberto Campa / Nueva 
Alianza 1% 1% 2% 3% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PROCESO ELECTORAL 2006

Fuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente: P a r a m e t r í a  / Documento confidencialFuente Parametría: Encuesta Nacional/ 2000 casos/ Error (+/-) 2.2%/ Del 8 al 12 de Septiembre  de  2006

VOTO ELECCIÓN PRESIDENCIAL 2006

¿Qué tanta confianza tiene usted en la 
decisión tomada por el Tribunal Electoral del 

Poder Judicial de la Federación?
(Sólo aquellos que dijeron conocer la decisión 

tomada por el Tribunal Electoral del Poder 
Judicial de la Federación)

21%

29%

13%

6%

31%

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

Ns / Nc

43


